

启示录 3

14 “你要写信告诉老底嘉教会的天使，那位实实在在¹⁴、诚信无伪的见证人，就是上帝所造万物的元首说，
15 ‘我知道你的行为，你不冷也不热。我情愿你或冷或热，¹⁶ 可是现在你却像温水一样不冷不热，我必将你从我口中吐出去！¹⁷ 你说，我很富有，已经发了财，什么都不缺。你却不知道自己困苦、可怜、贫穷、瞎眼、赤身露体。¹⁸ 我劝你向我买精炼的金子，使你真正富有。你也要向我买白袍穿在身上，好遮盖你赤身露体的羞辱。你也要向我买眼药抹眼睛，使你能看见。¹⁹ 凡我所爱的，我都会责备、管教。因此，你要热心起来，也要悔改。²⁰ 看啊！我站在门外敲门，若有谁闻声开门，我必进去，我与他，他与我，一同坐席吃饭。²¹ 得胜者可以和我一同坐在我的宝座上，正如我得胜后与我父一同坐在祂的宝座上一样。
²² ‘圣灵对各教会所说的话，凡有耳朵的都应当听。’”

大家早上好。台风正在接近。从星期一晚上到星期二，请一定注意。

终于到了 9 月，变得很容易对付了。虽然还存在冠状病毒感染症的危险，但为了彼此的健康，一边祈祷一边前进吧。

现在是默示录第 3 章，进入了主耶稣给七个教会的信的最后一个教会的内容。

14 请这样写给在拉奥德基亚的教会的使者。“作为阿门的人，忠实的，真实的证人，是神造的东西的根源，被说如下。

对不起的人。这是什么意思呢。我会考虑“阿门”这个词的意思。无论是旧约圣经的语言希伯来语还是新约圣经的原语希腊语都是“阿门”。阿门这是“真的，确实是那样，或者是那样”的意思。与“哈利路亚”即“赞美主的名字”这句话一起，是世界通用语。与哈利路亚、阿门、可口可乐等玩笑一起，这个词在世界上被使用了多少。

阿门这个词不仅仅是“是”、“是”的意思，“真的，从心底就是这样”的意思是很重要的。从这个意义上来说，阿门和哈利路亚都是我们面对神时说的话吧。面对神明，阿门从心底里附和道：“真的，真的，真的，从心底深处真的是那样的。”。哈雷路亚，赞美主的名，赞美主的名，赞美主的名。我认为我们发自内心的对神的同意和赞美，对这个神的回答是很重要的。

那么“对不起的人”是怎么回事呢。这是诚恳的，诚恳的人的意思，也与下面的话相连。

“忠实的，真实的证人。”

总是忠实不变，值得信赖的存在。值得信赖的存在。那样的证人。我们每个人都有按照当天的心情生活的地方。今天心情不好，所以控制主人的证明吧。今天作为基督徒的生活方式休息一下，按照自己的想法去做吧。虽然是这样想的，但是主人总是“忠实的证人”。忠诚诚实，虔诚，准确贞节，一成不变，不放弃，不停追求，首尾一贯。确实是值得信赖的人，适合依赖的人。还有真正的证人。真正的，纯正的，有条理的，这又是依

靠，值得信赖的，在这个意义上是真实的证人。这两个诚实与忠诚兼备，足以信赖，坚实地支撑着立足点的人。阿门，一直都是，正是这样，从心底里那样忠实，真实的人。然后那颗心，向着证明。为了传达其精彩之处，一直向我们热心地证明的各位。

2 提摩太后书 4:2 请传扬你的话语。无论时间是好是坏，都要鼓励它，始终以宽容的心好好教导它，责备，告诫，劝它。

4:3 人们不能忍受健康的教导，为了让他们说好听的话，根据自己的喜好召集老师们

4:4 然后，从真理中移开耳朵，离开谎言的时候就会到来。

4:5 但你要谨小慎微，忍受苦难，做传道员的能事，尽自己的职责。

4:6 我已经牺牲了自己。我该离开人世的时候到了。

4:7 我很好地战斗到底，跑完了应该跑的行程，守护着信仰。

4:8 现在，义冠正等着我。在那日，作为公平的审判者的主将赏赐他。不仅是我，也要赏赐所有衷心盼望主出现的人。

“这是神造的东西的根源。”

神创造的东西，即被造物的根源。源头。起源。制造万物的人。那就是我们的主耶稣基督。

万物都是由他创造的，真的是这样，真的，从心底里真的，真的，没有虚假和矛盾的，真的。忠实的、真实的证人被这样写下来。

这是神极力主张要对我们说话的情况。虽然并不是说其他地方怎么样都可以，但是无论多少次，阿门，诚实，忠实的证人，作为万物根源的我这样的话，感觉不是一般的東西。抓着一个很不稳重、拿不定主意、危险、跑来跑去不听话的孩子站住，目不转睛地盯着眼睛“真的，对你来说真的很重要的我会告诉你值得信赖的事情，所以请好好听”。

15 我知道你干的好事。你不冷也不热。倒不如说，希望是冷还是热。

16 像这样，既不热，也不冷，很温，把你从嘴里吐出来吧。

然后被搭话的是“微温的！”这样的话。

如果冷的话，夏天的日子很舒服。如果热的话，冬天的时候可以温暖身体，也可以用来烹饪。但是温文尔雅

的东西什么用也没有！好像能听到这样的主人的声音。

所谓温热，就是“不发烧”。没有热情。不热。是冷淡的。但不是冰镇爽口的饮料，只是微温不舒服。所谓温热，就是煮不完。不是热的还是冷的，不是右的还是左的，不是前的还是后的，而是不知道哪个。我不知道你在想什么。煮不完。去山上的话，空气会变薄，或者说气压会变低。那样的话水的蒸发会变快，沸腾的温度会变低。富士山的山顶在 88°C 下烧开水。如果去喜马拉雅山的珠穆朗玛峰的话，70°C 左右就会沸腾，但是因为那不是 70°C 的热水，所以不管怎么煮都会留下芯。不管是哗啦哗啦地烧还是烧，从地上看都不够热。在那里使用压力锅。

虽然看起来很温，很努力地变成了脆脆的，但是因为没有热所以煮不完。这种不能用的半途而废的水，即使进了嘴里，也会被吐出来。把想法弄清楚，阿门批评，从心底里是这样的。真的，真的这样想的话，有的时候清楚地把舵向右，有的时候向左，站在信仰的确信上，鲜明地发挥自己的意思进行行动。“忠实的，真实的证人。”但是，要有魄力全速行驶。温文尔雅的人在那边摇摇晃晃的，在这边摇摇晃晃的，光是借口什么都不想做。既不是毒药也不是药品，只是回避责任。

拉奥德基亚是一个非常富裕的城市。金融业很繁荣。正如上周在希拉德希亚发生的那样，拉奥德基亚在公元 60-61 大地震中城市损坏时，这里即使不接受皇帝的援助也可以重建。

这个城市有药学学校，眼药水在世界范围内出口。羊毛也很有名，能去掉黑色光泽的羊毛，毛织物也很有名。

虽然是那样的城市，但是因为是那样的城市，人们被生意所吸引，信仰的事情变得疏忽了。是温水。

17 你很富有。你说你富裕了，没有什么不方便的，其实你自己并没有意识到你是一个悲惨的人，一个可怜的人，一个贫穷的人，一个看不见的人，一个赤裸裸的人。

18 在那里向你推荐。为了成为富翁，你要从我那里买用火炼成的金子，也要买白色的衣服，免得你裸露的羞辱。另外，为了能看到，请买擦眼睛的眼药。

主人给这个城市的教会说，要成为富翁，不要暴露裸体的耻辱，穿上衣服，买眼药水，这是面向金融业、毛织物业、眼药水的世界制造地说的话。

在金融业无论多么富有，都被认为是不富裕的，无论怎么做衣服都要买衣服，无论把眼药水卖到多远的国

家，我的主都要他们买眼药水。

这里所说的“买”这个词，和“买”的意思一起，有“赎罪”和“赎金”的意思。为了接受物品，我们会支付作为代价的钱，但是根据那个价款来赎回东西，或者把那个价款作为赎金来支付，被解放后得到什么也包含在买这个词的意思里。牺牲什么，得到什么宝贵的东西，有价值的东西，通过赎罪和赎金提取出来，这样，用心地，把真正有价值的东西，由你所拥有的人，作为赎金得到赎金主说，我给你的欣也衣和眼药水是很贵的。

17 你很富有。你说你富裕了，没有什么不方便的，其实你自己并没有意识到你是一个悲惨的人，一个可怜的人，一个贫穷的人，一个看不见的人，一个赤裸裸的人。

自己富裕了，富裕了，没有什么不方便的。那么好的得到也可以说是人生的成功。但是，这里有这样的现实：从富裕、富裕、缺乏的无，由此摆脱了悲惨、不幸的状态，其实完全不是这样。

“你没有意识到你自己是一个悲惨的人，一个可怜的人，一个贫穷的人，一个看不见的人，一个赤裸裸的人。”

悲惨的，非常不幸的，可怜的，无情的，简陋的，可怜的，可悲的，可叹的，悲惨的，卑劣的，痛苦的，应该治愈的，不像话的，简陋的状态。而且贫穷，眼睛看不见，裸体的状态。为什么会变成那么严重的样子呢。

“自己富裕了，富裕了，没有什么不方便的。”

在这种时候，我们会忘记感谢上帝，会产生一种错觉，就像是用自己的力量得到了好的结果一样。

申命记 8:2 你的神，要记住主在这四十年间，在旷野引导你的那一切道路。那是为了折磨你，考验你，知道你的内心，知道你是否遵守那个命令。

8:3 所以主使你痛苦，使你饥饿，你也不知道，你的祖先也不知道的玛娜，养活了你。为了让你知道，人不

光靠面包生活，人靠从主的口中说出的所有话而生活。

8:4 在这四十年里，你的衣服没有磨损，你的脚也没有脱落。

8:5 你又要像人训练那孩子一样，记在心里，你的神，主也要训练你。

8:6 要遵行你神，主的命令，走那条路，惧怕他。

8:12 你吃腻了，建个漂亮的房子住

8:13 牛和羊又增加了，金银增加了，随身物品都增加了的时候

8:14 恐怕你要忘记你的神，你的主。主把你从埃及地，奴隶的家中领出来

8:15 引导你走过那高大可怕的旷野，就是火蛇、蝎子，没有水、干涸的地，为你从坚硬的岩石中出水

8:16 你在旷野吃了连祖先都不知道的玛娜。它折磨你，考验你，终于使你幸灾乐祸。

8:17 你不要在心里说：“靠自己的力量和自己的手，我得了这财富。”。

8:18 你要记住你的神，主。因为你的主赐给你力量，使你的祖先所立的约像今天这样行。

“其实，你自己并没有意识到自己是悲惨的人、应该慌张的人、贫穷的人、看不见的人、裸体的人”这样的状态。

19 凡我所爱的人，我都加以责备，惩处。所以，你要热心起来悔改。

20 看，我站在门外，敲着。谁听见我的声音就开门，我就进去与他共食，他也要与我共食。

主不是把我们丢在可怜的状态下的人，而是给我们眼药让我们睁开眼睛，注意自己的状态，引导我们成长。请从沾满罪孽的黑色衣服上，给我们穿上赤裸裸的自己丑陋的赤裸裸的耻辱的闪耀的白色义衣，由主耶稣的赎罪而闪耀的衣服。请告诉我把不会腐朽的钱，有价值的生活方式，把宝物堆积在天上的生活方式。从主那里得到它们的时候，我们真的会变得富裕。当我们献上我们所拥有的东西，献上我们所拥有的东西，献上

